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Проект    «МультЛайк»;  

                            

Розділ І    Опис проекту 

 

АКТУАЛЬНІСТЬ  В умовах сьогодення гостро стоїть мовне питання. 

Державна мова в нас одна і, незважаючи на те, що рідною для багатьох є 

російська, у населення має бути позитивне ставлення до української мови, а 

особливо у наших маленьких громадян російськомовних регіонів. Тому ми 

бачимо своє завдання,  педагогів - дошкільників  – створювати україномовне 

середовище для дітей всюди, де тільки можливо, враховуючи інтерес дітей. 

Щоб дітям сподобалось говорити українською мовою, читати українською та 

думати, ми звернулись до однієї з сучасних технологій – створення 

мультфільму, звичайно,  українською мовою.  У чому ж головна педагогічна 

цінність мультиплікації? Вона впливає на емоції малят, викликає інтерес, дає  

можливості комплексного навчання та  виховання.  

 

МЕТА: Ми прагнемо залучити дітей, педагогів, батьків до процесу створення 

продукту (мультфільма), отримання навичок і умінь, нових знань про 

оточуючий світ, озвучення свого творіння українською мовою. Створення 

мультфільму - це процес, що включає в себе різноманітні види дитячої 

діяльності: музичну, ігрову, мовну, образотворчу, пізнавальну та ін. В 

результаті не тільки розвиваємо у дошкільнят емоційну чуйність, активність, 

допитливість, а й володіння українським зв’язним мовленням, виразним 

читанням,  комунікативними вміннями і навичками. 

 

ЗАВДАННЯ ПРОЕКТУ: Вчити дітей різними способами, в різній техніці 

виготовляти персонажів мультфільму, озвучувати, виразно говорячи 

українською, залучити батьків до спільної з дітьми цікавої діяльності.  

 

ШЛЯХИ  ВИРІШЕННЯ ЗАЗНАЧЕНОЇ  ПРОБЛЕМНОЇ  СИТУАЦІЇ:  

Створення і реалізація проектів з дітьми і батьками, залучення сімей до 

активних дій на виконання правил, які сприяють виникненню у людей 

бажання  говорити українською. 

 

ОПИС ТА ОБГРУНТУВАННЯ СУСПІЛЬНОЇ КОРИСНОСТІ РЕЗУЛЬТАТІВ 

РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОЕКТУ: Ми вбачаємо користь від реалізації проекту в тому, 

що батьки і діти долучатимуться до української казки, українського 

мовлення, творення реального продукту (мультфільму), ідеї збереження 

природи. Учасники зможуть позмагатись в соціальних мережах за більшу 

кількість лайків за свої мультфільми, популяризуватимуть україномовні 

мультфільми про збереження природи, дбайливого ставлення до всього 

живого. 

 



 

РОБОТА, ЗДІЙСНЕНА АВТОРОМ  ПІД ЧАС ПІДГОТОВКИ ПРОЕКТУ: 

Вивчено інтернет – ресурс, освоєно комп’ютерні програми для створення 

мультфільму, створено проект, підготовлено опис, визначено матеріальну 

базу, необхідну для здійснення проекту. 

 

 

Розділ ІІ  Реалізація проекту  

 Назва проекту    «МультЛайк» 

   Строк реалізації проекту:  1 рік  

 

 

   Опис заходів для здійснення проекту: 

 

Проект «МультЛайк» 

 

Підготовчий етап 

1. Створення проекту «МультЛайк» 

 

Здійснення проекту 

 

Перша частина: 

1. Проводився майстер – клас для педагогів, під час якого 

демонструвався мультфільм, покроково пояснювались етапи його 

створення. 

2. Створення сценарію. Педагоги всіх груп разом з дітьми створювали 

сценарій на першому етапі на основі  готових художніх творів 

(Наприклад В. Сухомлинського)  

З дітьми читали обрану казку, обговорювали її, аналізували, діти 

вчилися виразно переказувати, уявляли свій фільм. Діти разом з 

вихователями виготовляли  героїв та декорації (малювали, ліпили..). 

3. Розкадровка, підготовка робочого міста (фотоапарат, штатив, 

мікрофон, освітлення,  декорації  та герої); 

4. Безпосередньо знімальний процес. 

Тут було важливо показати дітям, що плавності рухів героїв 

мультфільму можна домогтися лише тоді, коли на сцені герой робить 

дуже малі пересування. Фотографій доводиться робити багато (для 

короткого мультика в 1 хв - близько 120 фото, для більш тривалого - 

350-450 фото. 

5. Монтаж відзнятого матеріалу (цілком робота дорослого). 

Для цієї мети використовувався один з найбільш простих відео 

редакторів: «Windows Movie Maker 2.6», «Vegas Pro», «ВидеоМонтаж».  

 



 

6. Озвучування ролей. 

Записували репліки героїв у виконанні дітей, підбирали мелодію для 

фону, робили монтаж звуку. Наші мультфільми - результат спільної 

творчості дітей і педагога. 

7. Перегляд з  дітьми створеного  мультфільму. Обмін емоціями, 

враженнями.  ( ДОДАТОК № 1) 

8. Викладали  мультфільми на сторінці «МультЛайк» сайту  нашого 

закладу освіти (https://goroshinka235.jimdo.com/) , а також на нашій fb –

сторінці (https://www.facebook.com/profile.php?id=100017882833595).  

 
Оголосили конкурс на більшу кількість лайків  на сторінці fb за 

мультфільм, який найбільше сподобався. Об’яву вивішували як на 

сайті закладу, так і на дошці оголошень в дитячому садку.  

Заробляли лайки!!! 

 

9. В результаті голосування  

отримали 1768 лайків, 648 репостів,119 коментарів.  

Переможцями стали середня група №7 та молодша група №8. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

5 66 98 164 182 2

8 69 53 122 47

10 63 63 8

9 71 75 146 55

7 253 161 414 83 27

3 183 157 340 136 48

6 224 231 455 117 38

8 51 13 64 20 4

1768 648 119

https://goroshinka235.jimdo.com/
https://www.facebook.com/profile.php?id=100017882833595


 

Заключний етап  першої частини проекту. (ДОДАТОК № 2) 

          Проведення Мультфестивалю «Золота дзиґа»  

Номінації: 

Краща робота художника постановника 

Кращий адаптований сценарій 

Кращий анімаційний короткометражний фільм 

Кращі декорації та озвучування 

          Краща постановка 

Глядацьких симпатій 

Для нагородження всіх учасників проекту по створенню мультфільмів було 

проведено фестиваль «Золота Дзиґа», на якому були нагороджені всі групи –  

в різних номінаціях і переможці конкурсу, які набрали найбільшу кількість 

лайків. Було переглянуто всі створені мультфільми.  

 

Друга частина:   

- Ділимось досвідом по здійсненню проекту з курсантами ЗОІППО 

«Методисти методичних кабінетів ТВО» 

- Проведено майстер – клас по створенню мультфільмів в рамках 

проекту «МультЛайк» на Третьому  спеціалізованому міжнародному 

Запорізькому екологічному форумі «Еко Форум- 2019».                         

(ДОДАТОК № 3) 

- Участь у  «Школі професійного зростання вихователя-методиста» в 

Хортицькому районі. Проведено майстер – клас за темою: «Проект 

МультЛайк, як створити мультфільм з дітьми дошкільного віку», де 

вихователі – методисти ознайомились з проектом, отримали практичні 

навички створення мультфільму. (ДОДАТОК № 3) 

Третя  частина проекту:  

- Пропонуємо батькам наших вихованців також зробити мультфільм 

українською вдома, поділитись ним на наших сторінках в інтернеті і 

позмагатися в кількості набраних лайків. 

- Продовжуємо ділитись досвідом з освітянами. 

Розділ ІV «Кінцевий результат» 

Короткотривалі та віддалені суспільно корисні результати проекту в 

соціальній та гуманітарній сферах: 

    Результатом здійснення проекту є розширення україномовного 

середовища в дошкільному закладі, в соціумі та формування 

екологічної свідомості, дбайливого ставлення до всього живого. 

 Схема поширення та практичного застосування результатів реалізації 

проекту:  

- створення мультфільмів  від педагогів, дітей в групах дошкільного 

закладу до батьківської спільноти та інтернет – користувачів;  

- від батьків з дітьми до дитячо – батьківської інтернет – спільноти світу.  


